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Bài 1: (2 điểm) Thực hiện phép tính (hợp lý nếu có thể)
	
     a) 
	
     b) 

	
     c) 
	
     d) 


Bài 2: (2 điểm) Tìm x biết:
	     a) 3 + 2x = 1
	
     b) 

	
     c) 
	
     d) 



Bài 3: (2,5 điểm) Ba đội công nhân của một xí nghiệp sản xuất được 150 sản phẩm. Số sản phẩm của đội một sản xuất được chiếm 40% tổng số sản phẩm. Số sản phẩm của đội một sản xuất được bằng  số sản phẩm của đội ba sản xuất được. Tính số sản phẩm mỗi đội sản xuất được.


Bài 4: (3 điểm) Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy, Oz sao cho , .
a) 
Tính số đo ?
b) 

Gọi Om là tia phân giác , Ox’ là tia đối của Ox. Tính số đo .
c) 

Trên nửa mặt phẳng không chứa tia Oz bờ Ox, vẽ tia On sao cho . Hỏi Oz có là tia phân giác của  không? Vì sao?
Bài 5: (0,5 điểm) Cho a, b, c là các số nguyên dương sao cho mỗi số nhỏ hơn tổng của hai số kia . Chứng tỏ rằng:


….…..……….……….Hết……….……………….
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Bii.3: (2,5 diém) Ba di cong nhin cila mdt xi nghip sin xufit duge 150 sin
phim. 6 sin phim cita d0i mt sin xuft duoc chiém 40% tng sb sin
phim. S8 sin phim cia 45 motsin xuft duge bing 3 56 sin shdm cia
i ba sin xudt duge. Tinh 56 sin phim m3i 40i sin xudt duge . 350

Bai 4: (3 diém) Trén cing mdt nira ‘mit phiing c6 b chira tia Ox, v& hai
02530 cho 0y = 120, 30 = 50f,
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) Goi Om 4 ta phin gidc 07, Ox' I tia a6 ci tia Ox, Tinh s6 do
x'0m. 155
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